

Berichtigungen:

- Jahrgang XV, No. 4, S. 471 lies die Formel: $\text{CS} \leftarrow \begin{array}{c} \text{NH} \cdot \text{C}_6\text{H}_4\text{NO}_2 \\ \text{OC}_2\text{H}_5 \end{array}$ «
 statt $\text{SO} \leftarrow \begin{array}{c} \text{NH} \cdot \text{C}_6\text{H}_4\text{NO}_2 \\ \text{OC}_2\text{H}_5 \end{array}$ «.
- » » » 15, » 2594, Z. 15 v. o. lies: »Bereitung« statt »Benutzung«.
- » » » 15, » 2595, » 19 v. o. lies: »giebt den Gehalt der« statt
 »giebt der«.
- » » » 15, » 2596, » 13 v. o. lies: »0.0094« statt »0.0034«.
- » » » 15, » 2597, » 15 v. o. lies: »wohl« statt »nicht«.
- » » » 15, » 2597, » 6 v. u. lies: »200« statt »20«.
- » » » 15, » 2598, » 19 v. u. lies: »ausgeführt« statt »angewendet«.
- » » » 17, » 2825, » 8 v. u. lies: »Disazoverbindungen« statt »Di-
 azoverbindungen«.
- » » » 17, » 2828, » 12 v. o. lies: »Toluol - disazo - Phenol« statt
 »Toluol - diazo - Phenol«.
- » » » 17, » 2829, » 24 v. o. lies: » β -Naphtol« statt » β -Phenol«.
- » » » 17, » 2830, » 2 v. u. sind zwischen den Worten »zwar« und
 »von« die Worte einzuschalten:
 »bei Anwendung von Phenol einen
 blauen, bei Anwendung«.
- » » » 17, » 2468, » 2 v. u. lies: »Schmitt« statt »Schnitt«.
- » » » 17, » 2474, » 18 v. o. lies: »Nitrosoacetophenonnitranilid«
 statt »Nitroacetophenonnitra-
 milid«.
- » » » 17, » 2479, » 13 v. o. lies: $\text{C}_6\text{H}_4 \leftarrow \begin{array}{c} \text{NH} \\ \text{CO} \end{array} \rightarrow \text{CH}_2$ «
 statt $\text{C}_6\text{H}_4 \leftarrow \begin{array}{c} \text{NH} \\ \text{CO} \end{array} \rightarrow \text{C}_6\text{H}_5$ «.
- » » » 17, » 2485, » 15 v. o. lies: »13.33« statt »13.33 pCt.«.
- » » » 17, » 2488, » 3 v. o. lies: »4.86« statt »4.06«.
- » » » 17, » 2490, » 12 v. u. lies: »Dimethylamidoazobenzol« statt
 »Dimethylamidobenzol«.
- » » » 17, » 2493, » 5 v. o. lies: »8.90pCt. N« statt »8.00pCt. N«.

Nächste Sitzung: Montag, 8. Januar 1883 im Saale der
 Bauakademie am Schinkelplatz.